

О встрече со Спецпосланником МИД Швейцарии



В ИСМИ состоялась встреча со Специальным посланником МИД Швейцарии по водным вопросам Г.Бонвином.

В ходе встречи обсуждены вопросы развития узбекско-швейцарских отношений, инициатива Швейцарии по водной дипломатии в Центральной Азии и перспективы реализации совместных проектов в водохозяйственной сфере.

По словам Г.Бонвина, в Швейцарии с большим воодушевлением восприняты инициативы Президента Узбекистана по активизации усилий по укреплению регионального сотрудничества в Центральной Азии по всем ключевым направлениям взаимодействия, в том числе в водно-экологической сфере.



Специальным посланником МИД Швейцарии отмечено, что нынешний высокий уровень политического доверия в Центральной Азии создаёт благоприятные условия для сближения позиций стран региона по вопросам рационального использования водных ресурсов.

По итогам встречи стороны договорились о продолжении взаимовыгодного сотрудничества в вопросах, представляющих взаимный интерес.

